
CUBIC 組織活力測定 設問別集計結果

Ｑ２３：今の仕事に満足である

集計形態 回答人数 データ作成日

部署別 62人 2012/02/20

は い： 13％

どちらとも： 39％

い い え： 48％
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Ａ：東京 総務課 -10

Ｂ：東京 経理課 -71

Ｃ：東京 庶務課 -25

Ｄ：東京 人事課 -14

Ｅ：東京 人材開発課 -33

Ｆ：東京 営業１課 -46

Ｇ：東京 営業２課 -45
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弱 ← → 強適材適所の配置である

強
↑
今
の
仕
事
に
満
足
で
あ
る
↓
弱

Ａ：東京 総務課 10

Ｂ：東京 経理課 7

Ｃ：東京 庶務課 8

Ｄ：東京 人事課 7

Ｅ：東京 人材開発課 6

Ｆ：東京 営業１課 13

Ｇ：東京 営業２課 11
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弱 ← → 強目標計画は遅れず達成
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Ａ：東京 総務課 10

Ｂ：東京 経理課 7

Ｃ：東京 庶務課 8

Ｄ：東京 人事課 7

Ｅ：東京 人材開発課 6

Ｆ：東京 営業１課 13

Ｇ：東京 営業２課 11
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弱 ← → 強今後もここで働きたい
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あ
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Ａ：東京 総務課 10

Ｂ：東京 経理課 7

Ｃ：東京 庶務課 8

Ｄ：東京 人事課 7

Ｅ：東京 人材開発課 6

Ｆ：東京 営業１課 13

Ｇ：東京 営業２課 11


